Mpopaxa
2-K.KBapTupa, 52.9 M2, 1/3 7.
KOYKHo-CaxanuHck,

r KOXXHo-CaxanuHck, yn bankanbckasa, g 9
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MponaéTca npocTopHas 2x.K. KBapTrpa B n/p
HanbHee. KBapTnpa C KOCMETUYECKMM PEMOHTOM,
Ténnaga n ceetnaqa. OkHa NBX, opMeHTUpoOBaHbl HA
OBe CToOpoHbl. CaHy3en pasfefibHblN. ropadvee
BOOOCHabXeHMe Kpyribli rod. 3a CYeT
rasnmduKaLmnm panoHa. MNpu Npogarke mebdesb U
ObITOBaA TEXHMKA OCTAETCA MO COrMacoBaHMUIO.
MpuoomMoBas TeppuTopua obnaropoxeHa. B

LLaroBOW OOCTYMHOCTWM eCTb BCE Heobxoammoe ana
KOMPOPTHOro NPOXMBAHMA. 3BOHUTE.




KonmnyectBo KOMHaT: 2

O6uwaa nnowanb: 52.9 m2
Mnowanb KyxHu: 10 M2

DTa)en B gome: 3

Tun 6anKoHa: HeT

CocTogaHMe obbekTa: Xopoluee
Hanunune nutepHeTa: Aa
MycoponpoBof: HeT

BblcoTa MoToNMKOB B MeTpax: 2.6 M.
MNnaHMpoBKa: UHAMBUAYANbHasA
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oo nocTponkn ooma: 2016 r.
Xunaa nnowanb: 37 m?2
OTax: 1

Twn caHy3na: PasgenbHblA
PeMOHT: KocMeTU4ecKum
Hanunuune TenedoHa: HeT
Hanunume mebenu: pa

Bua 13 okoH: BO gBop

Tun goma: 6/I0YHbIN
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